
 :żراȅالعاما متوسطة

الرياضيات في تشخيصي تقويم
م) 2) متوسط Śاكخا : المستوى واحدة ساعة : المدة

ن) 14) : الأول التمرين

: من Ɏكل عشرɋة كتابة عينِّ (1)
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: المناسب اɎرɏز أو المناسب بالعدد الفراغ أɈمل (2)

· · ·×1000 = 4,5 (ب) 35,1×·· · = 3510 (ا)
2,7 · · ·10 = 0,27 (د) 8420÷100 = ·· · (ج)

. · · ·÷10 = 0,51 (و) · · ·×0,03 = 3 (ه )
: أمȲن إن اɁǽيجة اختزل و اكحاǾة العمليات أنجز (3)
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ن) 06) : الثاني التمرين

عرضه احسب . 8,4cm2 ɏساحته و 7cm Ȅطو ɏستطيل (1)

ɏساحته. احسب . U T = 5,3cm و BU = 3,4cm بحيث U في قائم مثلث BU T (2)

.dm2 بـِ ثمّ dam2 بـِ ɏساحته احسب . 6,2m ضلعه طول ɏرɊع (3)

Yc انِتهى bZ

  




